

遭遇维权难

二手车“李逵变李鬼”

本报讯（记者 刘剑）“买车时，承诺无事故、无水泡、无火烧、保实表，可拿到车辆评估检测报告后发现自己买的二手车是辆事故车，车辆行驶里程也不对，想要讨说法却遇到维权难的窘境。”日前，市民岑先生向本报反映购买二手车后遭遇的烦心事。

据岑先生讲，10月17日，他在庞大汽贸园辰星寄售中心看上了一辆二手车，销售人员刘某承诺该车只有部分补漆，无事故、无泡水，并保实表，他觉得不错便买了下来，并签了二手车转让协议。然而几天后，拿到商家提供的车辆

评估检测报告后，让他大跌眼镜，评估报告显示该车是辆事故车。随后，他又查看了该车的维保记录发现，该车截止到今年4月的行驶里程就达到10万多公里，而现在车上的仪表显示8万多公里。发现车辆车况与承诺严重不符后，他找到商家协商，至今没有结果。

昨日，记者来到辰星寄售中心，商家负责人表示，当初卖车给岑先生的销售员刘某是他的朋友，但该车并没有通过店铺交易，岑先生需找刘某解决问题。随后，记者拨通刘某电话，刘某说是在朋友的店铺卖自己的车，且交易完

全是“你情我愿”。

岑先生说：“看车时，刘某说是商铺的销售人员，该车也是停放在商铺内，而且车也是从二手车商的展厅内开走的，为何车辆出现问题后，商家却不负责？”

对此，岑先生表示，将会通过法律途径来维护自身的权益。



龙帮办

建设里小区突然停电 供电部门快速抢修

本报讯（记者 郑林）昨日15时许，平城区建设里小区突然停电，经大同供电公司平城区供电中心快速抢修后，该小区终于恢复正常用电。

“已经停电20多分钟了，只收到供

电部门的短信，告知是正在进行抢修，也不知道什么时候来电。”昨日下午，建设里小区的居民陈女士致电本报热线反映情况。

对此，平城区供电中心负责人表示，

建设里小区停电后，他们立即组织抢修人员对停电原因进行排查，发现大风刮起一块较大的塑料布覆盖在架空线路上，导致停电。经过40分钟的抢修，建设里小区供电得以恢复。

2021年度养老保险缴费即将结束

未缴费单位和个人可搭本周“末班车”

本报讯（记者 双红）记者昨日从市社会保险中心获悉，2021年度养老保险缴费结束时间由原计划的12月31日提前至12月19日，为最大限度保障我市参保单位和灵活就业人员的社保权益，全市社保经办机构及社保征收部门本周六、日（18日全天、19日上午）正常办理各项业务，未缴费的单位和人员可搭“末班车”。

根据企业养老保险全国统筹信息系统建设进度安排，12月20日至12月31日，全省企业养老保险数据向国家统筹系统迁移，期间全省企业养老保险线上线下公共服务事项将全部暂停，因此，2021年度养老保险费缴费时间提前。11月19日，市社会保险中心接到省社保局下发的有关文件后，将提前结束缴费的信息及时通过不同途径进行了发布。从目前已登记缴费信息来看，还有未缴费的参保单位和个人（包括个体工商户和灵活就业人员）。

在此，市社会保险中心提醒，还未缴费的单位和人员抓紧时间办理。另外，本年度缴费期结束后，灵活就业人员将不得采取跨年度事后补缴方式增加缴费年限，2020、2021年度的养老保险费均不能补缴。

GREEN
绿色生活，低碳出行

